癸卯年腊月初七

第7期(总第3148)

准印证号 (渝) 2020515

每周一三五出版 免费赠阅







ХХ :http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网:http://wush.cq.gov.cn

付嘉康 顾问: 曹邦兴

编委会主任:黄勇

社长:陶举斌

坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

论学习贯彻习近平总书记二十届中央纪委三次全会重要讲话精神

■ 人民日报评论

"新征程反腐败斗争,必须在铲除腐败 问题产生的土壤和条件上持续发力、纵深推 "习近平总书记在二十届中央纪委三次 全会上发表重要讲话,深入阐释新征程反腐 败斗争的总的要求,对持续发力、纵深推进 反腐败斗争作出战略部署,强调"以永远在 路上的坚韧和执着,精准发力、持续发力,坚 决打赢反腐败斗争攻坚战持久战"。

腐败是危害党的生命力和战斗力的最 大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。党的 十八大以来,以习近平同志为核心的党中央 以"得罪千百人、不负十四亿"的政治担当, 壮士断腕、刮骨疗毒的政治勇气,开展史无 前例的反腐败斗争,经过新时代十年坚持不 懈的强力反腐,反腐败斗争取得压倒性胜利 并全面巩固。但形势依然严峻复杂,反腐败 绝对不能回头、不能松懈、不能慈悲,必须永 远吹冲锋号。我们要清醒认识反腐败斗争的 新情况新动向,清醒认识腐败问题产生的土 壤和条件,不断拓展反腐败斗争深度广度, 对症下药、精准施治、多措并举,让反复发作 的老问题逐渐减少,让新出现的问题难以蔓 延,推动防范和治理腐败问题常态化、长效 (下转第二版)

中

玉

|共产党|

庆

市

第六届

纪

律

检

查委员会第

全

体

슾

一议决议

会议

通

四

年

月

Ti.

日

中

玉

共

产

党

重

庆

क्त

届

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

袁家军在六届市纪委三次全会上强调

以自我革命精神纵深推进全面从严治党 持续修复净化政治生态 为现代化新重庆建设提供坚强政治保障

胡衡华程丽华出席

重庆日报讯 1月15日,六届市纪委 三次全会举行。市委书记袁家军出席会议并 讲话。他强调,要全面贯彻党的二十大和二 十届二中全会精神,深学笃行习近平总书记 关于党的自我革命的重要思想,落实二十届 中央纪委三次全会精神, 贯彻市委工作部 署,以健全坚决做到"两个维护"的政治保障 体系为根本,全面压实管党治党政治责任, 持续修复净化政治生态,深入推进以党的自 我革命引领社会革命的市域实践,体系化推 进全面从严治党向更高水平、更深层次迈 进,以高压态势持续正风肃纪反腐,一体推 进不敢腐、不能腐、不想腐,深化标本兼治、 系统施治,全面推进清廉重庆建设,为加快 建设现代化新重庆提供坚强政治保障。

市委副书记、市长胡衡华,市政协党组 书记程丽华,市委副书记李明清,市委常委, 副市级领导干部出席。市委常委、市纪委书 记、市监委主任宋依佳主持。

会议书面传达二十届中央纪委三次全 会精神, 市领导和与会人员观看警示教育

袁家军指出,习近平总书记关于党的自 我革命的重要思想,是我们党坚持"两个结 合"推进理论创新取得的新成果,是习近平 新时代中国特色社会主义思想的新篇章,标 志着我们党对马克思主义政党建设规律、共 产党执政规律的认识达到新高度。我们要全 面学习、全面领悟、全面贯彻,坚持用习近平 新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚 决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护", 全面加强党的政治建设,不断健全全面从严 治党体系,及时发现解决腐败这个最大危险 隐患,持续锻造坚强组织、建设过硬队伍,进 一步加强全方位立体化监督执纪,确保始终 沿着正确的方向推进党的自我革命。

袁家军指出,过去一年,全市各级党组 织坚决扛起管党治党政治责任,扎实开展主 题教育,推动全面从严治党持续发力,习近 平总书记重要指示批示和党中央重大决策 部署闭环落实机制持续完善,持续修复净化 政治生态,惩治腐败持续加力,正风肃纪成 效持续彰显,权力监督体系不断健全,巡视 利剑作用充分发挥,纪检监察系统自身建设 成效明显,有力保障了现代化新重庆建设开 好局、起好步。

袁家军强调,今年是现代化新重庆建设 从全面部署到纵深推进的重要之年,也是全 市改革攻坚突破的奋斗之年。要不断推动全 面从严治党向纵深发展,健全坚决做到"两 个维护"的政治保障体系,坚持把政治建设 摆在首位,巩固拓展主题教育成果,围绕落 实习近平总书记重要指示批示和党中央重 大决策部署加强政治监督,严明政治纪律和

想犒劳一下大家,也庆祝丰收。

里的干部一起品年味、庆丰收。

种果树 日子越过越红火

这次"年猪饭",她邀请了邻里乡亲和村

今年,李吉琼种植的 10 多亩柑橘喜获

李吉琼是因学致贫的脱贫户。2014年,

丰收。从院坝里放眼望去,环山皆绿,硕果满

巫山脆李成为县域特色效益农业的支柱产

业,销售价格持续攀升,越来越多的村民开

始种植脆李。李吉琼、罗付明夫妻俩商量过

后决定,将自家的10余亩脆李进行品种改

良,精心管护起来。由于不懂种植技术,一开

始收入很低,后来参加了脆李种植技术培训

术越来越好,果树的收入逐年增加。同时,她

的大儿子在浙江读博,二儿子在上海上班,

年收入几十万元,日子过得越来越红火。

话幸福 农家院里笑声浓

如今, 夫妇俩不仅种植脆李、柑橘的技

"来来,到外面先烤火。"李吉琼乐呵呵

后,成了种植能手。

枝,果香四溢,处处是丰收喜人的景象。

政治规矩,教育引导党员干部心有所敬、言 有所戒、行有所止。要修复净化政治生态,推 动肃清流毒影响工作走深走实,严肃查处选 人用人不正之风,发展积极健康的党内政治 文化,推动政治生态持续向好。要保持惩治 腐败高压态势,深化重点领域腐败治理,精 准发现查处新型腐败和隐性腐败,拓展反腐 败斗争深度广度,加大对行贿行为惩治力 度,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要 筑牢中央八项规定精神堤坝,持续加大纠治 "四风"力度,紧盯隐形变异问题从严整治, 健全分层分类作风建设推进机制。要健全权 力运行监督体系,增强对"一把手"的监督实 效,推动监督要素融人权力实施全过程,创 新巡视巡察工作机制,推动各类监督贯通协 同。要推进清廉重庆建设,细化清廉单元建 设颗粒度,推动构建亲清政商关系,积极培 (下转第二版)

育廉洁文化,

地招呼亲朋好友围坐在院坝内。

在生活蒸蒸日上……"

收入2万多元……"

曲。

"近年来,我家房屋改了、环境变了,现

"我们改造成了民宿,推门就能看见一

"我家的农家乐,仅春天的赏花季,就能

大家一边晒着太阳,一边谈变化、忆发

"今年,我家的脆李收入5万多元,柑橘

展、话幸福,笑声、话语声交织成一首和谐

也预计收入 10 万元。两个儿子都谈上了女

朋友,准备带回来过年呢。"坐在人群中的李

吉琼也按捺不住心中的喜悦,笑着讲起自己

的想法:"我准备把二楼装修好,等儿子们回

来住。开年了还准备开个农家乐,让游客们

建设强县富民新巫山

走进乡村看振兴

(下转第二版)

也来感受我们村里的变化……"

农家院里的欢笑声

暖阳照在李吉琼的农家小院,满山黄澄 澄的柑橘和着袅袅炊烟,宛如一幅山村水 墨。

此刻,主人家正在厨房里烧火、炒菜、蒸 肉,忙得不亦乐乎:"忙乎一年了,刚杀年猪,

李吉琼家的农家小院。

付嘉康要求,要坚持对标对表,旗帜鲜

要牢记宗旨意识,用心用情谋福祉。统 筹安排好各项工作, 常态化做好服务基层、 服务企业、服务群众"三服务"工作,真正与 群众面对面、心连心。结合乡村振兴、重点项 目、信访稳定,持续深入践行"四下基层"要 求,全面了解群众所思所盼所忧所难。党组 班子要围绕重点民生实事,坚持把群众反映 的"问题清单"变成"履职清单"。

要强化担当作为,凝心聚力促发展。聚 焦县委十五届四次、五次、六次全会和县政

"两件大事"、打造"四张名片",细化方案,强 化措施,加强统筹调度,层层传导压力,确保

高质量完成年度目标任务。坚持"稳进增效、

除险固安、改革突破、惠民强企"工作导向,

不断提高抓落实能力,努力推动各项工作整

体性跃升。以扎实开展"三攻坚一盘活"为契

机,突出抓国有企业、园区开发区、政企分离

改革攻坚,全力推动国有资产盘活,推动巫

山经济社会高质量发展。 要坚持从严治党,自身建设作表率。严 格落实中央八项规定精神和市委实施意见, 驰而不息纠治"四风",以强有力的政治监督 保障党中央和市委、县委决策部署落地落 细。切实改进工作作风,增强责任意识,自觉 接受组织和人民的监督,牢固树立"一盘棋" 思想,齐心协力抓工作谋发展。

> 学思想 强党性 重实践 建新功

中国共产党重庆市第六届纪 律检查委员会第三次全体会议,于 2024年1月15日举行。出席这次 全会的有市纪委委员 50 人, 列席

市委书记袁家军出席全会并 讲话。市委、市人大常委会、市政 府、市政协领导同志出席会议。有 关方面负责同志参加会议。

全会由中共重庆市纪律检查 委员会常务委员会主持。全会深入 学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,全面贯彻落实党的 二十大和二十届二中全会精神,认 真落实二十届中央纪委三次全会 和市委六届二次、三次、四次全会 部署,回顾 2023 年纪检监察工作, 部署 2024 年任务, 审议通过了宋 依佳同志代表市纪委常委会所作 的《深入学习贯彻习近平总书记关 于党的自我革命的重要思想,以高 质量纪检监察工作保障现代化新 重庆建设》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近 平总书记在二十届中央纪委三次 全会上的重要讲话和李希同志代 表中央纪委常委会所作的工作报 告。一致认为,习近平总书记的重 要讲话,从统筹中华民族伟大复兴 战略全局和世界百年未有之大变 局的高度,深刻阐述党的自我革命 的重要思想,科学回答关于党的自 我革命的三个重大问题,明确提出 推进自我革命"九个以"的实践要 求,对持续发力、纵深推进反腐败 斗争作出战略部署,对纪检监察干 部队伍寄予殷切期望、提出明确要 求,高瞻远瞩、视野宏阔、思想深 邃、内涵丰富,充分彰显了我们党 自我净化、自我完善、自我革新、自 我提高的高度自觉。习近平总书记 关于党的自我革命的重要思想凝 结了新时代全面从严治党丰富实 践经验和重要理论成果,凝聚了 党高度共识,为新时代新征程深入 推进全面从严治党、党风廉政建设 和反腐败斗争提供了根本遵循,为 做好新征程纪检监察工作提供了 强大思想武器和科学行动指南。李 希同志所作的工作报告,全面贯彻 落实习近平总书记重要讲话精神, 突出贯彻习近平总书记关于党的 自我革命的重要思想这个鲜明主 题,政治站位高、思考谋划深、工作 部署实,对做好今年纪检监察工作 具有重要指导意义。袁家军同志的 讲话,就学习贯彻习近平总书记重 要讲话精神和二十届中央纪委三 次全会部署,深刻领会习近平总书 记关于党的自我革命的重要思想, 纵深推进全面从严治党,持续修复

净化政治生态,深化正风肃纪反腐,明确目标要求、作出 具体安排。全市各级党组织和纪检监察机关要深入学 习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终保持解决大党 独有难题的清醒和坚定,切实担负起全面从严治党政治

责任,坚定不移把党的自我革命进行到底。 全会指出,2023年,在中央纪委国家监委和市委领 导下,全市纪检监察机关坚定拥护"两个确立"、坚决做 到"两个维护",以全面贯彻落实党的二十大精神为主 线,以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想主题教育和纪检监察干部队伍教育整顿为重点,认真 落实党建统领"885"工作体系,坚持深学习、实调研、抓 落实,更加突出服务中心大局、促进改革发展,体系化推 进正风肃纪反腐,推动纪检监察工作高质量发展取得新 进展新成效。学深悟透党的二十大精神,大兴调查研究, 体系化机制化抓落实。统筹推进主题教育和教育整顿, 深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不 移扛起"两个维护"重大政治责任,严管严治锻造纪检监 察铁军。推进政治监督具体化精准化常态化,持续修复 净化政治生态,探索清廉重庆建设机制。一体推进不敢 腐、不能腐、不想腐,开展行业性、系统性、地域性腐败问 题专项整治,坚决查处群众身边"蝇贪蚁腐",扎实推进 系统施治、标本兼治。持之以恒落实中央八项规定精神, 严肃整治享乐主义、奢靡之风,重点纠治形式主义、官僚 主义。把纪律建设摆在更加突出位置,以严管厚爱有效 促进担当作为。精准落实政治巡视要求,持续做好巡视 "后半篇文章", (下转第三版)

县政府党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯 (记者 曾露 陈久玲) 根 据市委统一部署,1月16日,县政府党组召 开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想主题教育专题民主生活会。县委副书 记、县政府县长、党组书记付嘉康主持会议 并讲话。

本报记者 任美莲 卢先庆 文/图

……"1月13日,曲尺乡权发村村民李吉琼

远远地看见记者一行到来, 便热情地招呼

"你们来了啊,快来坐一会,先喝点茶

县政府党组高度重视此次专题民主生 活会,认真组织学习研讨,广泛征求意见建 议,深入开展谈心谈话,紧扣会议主题撰写 对照检查材料,为开好民主生活会作了充分 准备。会前,还举行了2024年县政府党组理 论学习中心组第1次集中学习会议。

会议通报了县政府党组 2022 年度民主 生活会暨市委第十巡视组巡视巫山县反馈 意见整改专题民主生活会整改措施落实情 况。付嘉康代表县政府党组作对照检查,查 摆问题、分析原因,提出整改方案。付嘉康首 先发言,其他党组成员逐一作对照检查,相 互批评。

付嘉康在总结讲话时指出,民主生活会

是我们党的优良传统,是党从严治党一以贯 之的法宝利器,更是我们党员干部深刻剖析 自身、查找问题"病灶"的重要途径。这次县 政府党组民主生活会,大家准备充分,严格 对标对表,深挖思想根源,开诚布公开展批 评与自我批评,既交流了思想、增进了团结, 又指出了问题、明确了方向,达到了接受政 治体检、打扫政治灰尘、净化政治灵魂的目 的。

付嘉康强调,要全面贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想,深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护",把学习成效 转化为强化理论武装、加强党性锤炼、增进 团结统一的生动实践, 转化为做好本职工 作、全面推进党和人民事业发展的强大动 力,坚决做到"总书记有号令、党中央有部 署,重庆见行动,巫山抓落实",更加有力地 引领和推动新时代新征程社会主义现代化 新巫山建设。

明讲政治。毫不动摇坚定理想信念,坚定拥 护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。系统 地把党的二十大精神和习近平新时代中国 特色社会主义思想贯通起来,切实提高适应 新经济发展的履职能力和水平。时刻把纪律 和规矩挺在前面,切实增强政治敏锐性和政 治鉴别力,做到在大是大非面前站得稳脚 跟、辨得清方向、经得住考验。

府工作报告明确的目标任务,围绕全力抓好

本报地址:重庆市巫山县净坛路 255 号 法律顾问:向东 电话:13996558727 邮政编码:404700 新闻热线:023—57737953 编辑部电话(传真):023–57737953 电子邮箱:wsnews@163.com